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P LONGINES ADMIRAL ANNI '70.
Cassa in acciaio con vetro zaffiro.
Quadrante blu con numeri romani smaltati e secondi al centro, finestrelle
per giorno e data alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

P LONGINES CONQUEST CRONOGRAFO COSTRUITO IN OCCASIONE DELLE OLIMPIADI DI
MONACO DEL 1972.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsante tondo a ore due.
Quadrante argentato con indici smaltati, contatore a 30 minuti e scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

P BREILTING TRANSOCEAN CRONOGRAFO ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante blu con indici applicati, contatore a 30  minuti e 12 ore, datario
tra le 4/5, scala medicale periferica.
Movimento a carica manuale.
Bracciale dell'epoca in acciaio.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 42, lungh. cm 20.

P BULOVA ACCUTRON ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello a vite e corona a ore quattro.
Quadrante blu con indici smaltati e applicati, secondi al centro, giorno e
data alle tre.
Movimento al diapason.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P BAUME & MERCIER CRONOGRAFO ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio con fondello a vite e anse nascoste, pulsanti
tondi.
Quadrante argentato bicolore con indici applicati,  contatore a 30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 42x37.

P BREITLING CRONOGRAFO ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante blu con indici applicati, contatore a 45 minuti, scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P CORNAVIN GENEVE ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante nero con numeri arabi a spirale per i tempi di decompressione,
indici e lancetta dei minuti fosforescenti, finestrella in basso per le ore,
secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 42.

P GIRARD PERREGAUX ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio nero con fondello a vite e lunetta girevole
interna.
Quadrante argentato e a specchio con indici fosforescenti, secondi al centro
e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In eccellenti condizioni.
Diam. mm 43.
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P ZENITH ANNI '70.
Cassa rettangolare in acciaio.
Quadrante blu con indici applicati, secondi al centro e datario tra le 4/5.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In eccellenti condizioni.
Dim. mm 43x33.

P OMEGA SEMASTER ANNI '60.
Cassa tonneau in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta blu graduata
e girevole.
Quadrante blu con indici applicati, indici e lancette fosforescenti, secondi
al centro e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In eccellenti condizioni.
Diam. mm 43.

P ROLEX OYSTER REF. 6082 DEL 1962.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato bicolore con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati, fondello ref. 6694.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P INTERNATIONAL WATCH CO. 1946 CA.
Cassa in oro rosa 18 kt con anse curve.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 33.

P RECORD WATCH CO GENEVE ANNI '40.
Cassa in oro rosa 14 kt con fondello a vite.
Quadrante argentato bicolore con numeri arabi fosforescenti, secondi al
centro.
Movimento a carica automatica con rotore a martello.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia dell' epoca.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 33.

P ROLEX OYSTER RALEIGH REF. 3478 ANNI '30.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato bicolore con indici, numeri arabi e lancette
fosforescenti, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 29.

P MIDO 'MISTERIOSO'  ANNI '30.
Cassa tonneau in acciaio.
Quadrante rosa con indici smaltati. 
Movimento di forma a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 29x16.

P MIDO MULTI-CENTERCHRONO ANNI '50.
Cassa in acciaio e oro rosa con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante argentato bicolore con numeri arabi smaltati, contatore a 60
minuti centrale tra le due scale periferiche tachimetrica e telemetrica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P LONGINES ANNI '30.
Cassa rettangolare in oro rosa 9 kt con fondello a cerniera.
Quadrante rosa con numeri arabi smaltati e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 39x22.
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P MOVADO CRONOGRAFO ANNI '50.
Cassa in oro rosa 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, contatore a 30
minuti, scala tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P RECORD WATCH CO GENEVE ANNI '40.
Cassa in oro rosa 14 kt con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi fosforescenti, secondi al
centro.
Movimento a carica automatica con rotore a martello.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia dell' epoca.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 33.

P VACHERON & CONSTANTIN ANNI '40.
Cassa in oro rosa 18 kt n. 295101 con pronunciata ansa curva centrale.
Quadrante rosa con indici applicati.
Movimento n. 123079 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 20.

P UNIVERSAL COMPUR CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in oro giallo 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici e numeri romani smaltati, contatore a 30
minuti, scala tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P ETERNA MATIC ANNI '60.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P LONGINES ANNI '50.
Cassa rettangolare in oro giallo 14 kt con anse curve, dedica incisa sul
fondello del 1956.
Quadrante argentato inciso con indici e numeri arabi applicati, secondi alle
sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 38x24.

P LE COULTRE 'RISERVA DI CARICA' ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici applicati, secondi al centro e finestrella
per riserva di carica (40 ore) alle dodici.
Movimento a carica automatica con rotore a martello.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 33.

P ROLEX ANNI '40.
Cassa francese in oro rosa 18 kt.
Quadrante argentato con indici e numeri romani smaltati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 31.

P VACHERON & CONSTANTIN ANNI '40.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 264427.
Quadrante argentato bicolore con indici e numeri arabi applicati, secondi
alle sei.
Movimento n. 423412 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 31.
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P LONGINES CRONOGRAFO PRIMI ANNI '40.
Cassa a moneta in oro giallo 18 kt con anse diritte.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, contatore a 30 minuti e scala
tachimetrica periferica.
Movimento calibro 13 ZN a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P LE COULTRE ANNI '40.
Cassa carre' galbe' in oro giallo 14 kt zigrinata con anse coperte.
Quadrante in oro con indici applicati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 27x27.

P UNIVERSAL CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in oro giallo 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante nero con indici traforati, contatore a 45 minuti, scala
tachimetrica periferica e telemetrica a chiocciola.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P LONGINES ANNI '30.
Cassa a moneta in oro giallo 18 kt con anse fisse.
Quadrante argentato bicolore con indici e numeri arabi smaltati, secondi
alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, entro astuccio originale dell'epoca.
Diam. mm 32.

P OMEGA ANNI '60.
Cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 33.

P UNIVERSAL POLEROUTER DE LUXE ANNI '60.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello a vite.
Quadrante in oro giallo con indici incisi e secondi al centro.
Movimento a carica automatica con micro-rotore.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P HAMILTON ANNI '50.
Cassa in oro giallo 14 kt con fondello a vite e anse sagomate.
Quadrante nero con indici applicati, secondi al centro.
Movimento elettromeccanico.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P GIRARD PERREGAUX ANNI '60.
Cassa rettangolare asimmetrica in oro giallo 18 kt.
Quadrante champagne inciso con indici applicati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 36x23.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST TURN-O-GRAPH REF. 1625 ANNI '70.
Cassa in acciaio e oro giallo con fondello e corona a vite, lunetta graduata
e girevole.
Quadrante champagne con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.
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ULISSE NARDIN

ROLEX

DUBEY & SCHALDENBRAND

UNIVERSAL

BULOVA

ROLEX

ROLEX

UNIVERSAL

P ULISSE NARDIN ANNI '70.
Cassa tonneau in oro giallo 18 kt.
Quadrante champagne con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 33.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE JUST REF. 6605 DEL 1958.
Cassa in acciaio e oro giallo con fondello e corona a vite, lunetta
godronata.
Quadrante argentato con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio e oro giallo.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P DUBEY & SCHALDENBRAND CRONOGRAFO MONORATTRAPPANTE ANNI '60.
Cassa laminata oro giallo con oblo' sul fondello e anse curve, pulsanti
tondi e pulsante in corona.
Quadrante argentato con numeri arabi applicati, contatore a 30 minuti e
scala tachimetrica periferica, lancetta cronometrica con  spirale a vista
per lo sdoppiamento dei tempi.
Movimento a carica manuale.
Quadrante firmato.
In ottime condizioni.
Diam. mm 37.

P UNIVERSAL POLEROUTER DATE ANNI '60.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello a vite.
Quadrante in oro giallo con indici incisi, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento a carica automatica con micro-rotore.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P BULOVA ACCUTRON ASTRONAUT ANNI '60.
Cassa massiccia in oro giallo 18 kt con corona sul fondello a vite, lunetta
girevole e graduata in 24 ore.
Quadrante in oro con indici applicati, secondi e lancetta per fuso orario al
centro.
Movimento al diapason.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 38.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL AIR KING SUPER PRECISION REF. 1002 DEL 1958.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta graduata.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati, fondello ref. 5504.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL GMT MASTER REF. 1675 ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta nera graduata e
girevole.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi e lancetta per
fuso orario al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 39.

P UNIVERSAL CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in acciaio con anse curve e pulsanti rettangolari.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore a 30
minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Bracciale anonimo in acciaio.
In buone condizioni.
Diam. mm 37.
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ROLEX

ROLEX
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ROLEX

ROLEX

VACHERON & CONSTANTIN

P MOVADO MUSEUM SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio.
Quadrante blu con unico indice alle dodici.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 31.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE JUST TURN-O-GRAPH REF. 16250 ANNI '80.
Cassa in acciaio e oro bianco con fondello e corona a vite, lunetta graduata
e girevole.
Quadrante blu con indici applicati, secondi al centro e datario alle tre
(scatto rapido).
Movimento a carica automatica.
Bracciale Jubile' in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DAY-DATE REF. 1803 ANNI '60.
Cassa in oro bianco 18 kt con fondello e corona a vite, lunetta godronata.
Quadrante rosso con indici applicati e secondi al centro, datario alle tre e
finestrella per il giorno alle dodici.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL AIR KING PRECISION REF. 5500 ANNI '80.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante grigio con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P PATEK PHILIPPE GENEVE REF. 3589 ANNI '70.
Cassa ellittica in oro bianco 18 kt n. 528007 con anse nascoste.
Quadrante nero privo di indici con stemma Forze Armate Iraquene.
Movimento piatto n. 1288120 a carica automatica con segmento del rotore in
oro.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 36x33.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL GMT MASTER REF. 1675 ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta graduata e girevole
(rosso-blu).
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi e lancette per
fuso orario al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 39.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 67480 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, vetro zaffiro.
Quadrante bianco con indici applicati e numeri romani smaltati, secondi al
centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 1994.
Diam. mm 30.

P VACHERON & CONSTANTIN ANNI '40.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 325987 con pronunciate anse curve.
Quadrante in oro inciso a guilloche' con indici applicati e secondi al
centro.
Movimento n. 491493 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.
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ULISSE NARDIN

JAEGER LE COULTRE

AUDEMARS PIGUET

PATEK PHILIPPE

UNIVERSAL

VETTA

RECORD

ETERNA

P ULISSE NARDIN CRONOGRAFO E CALENDARIO COMPLETO ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
finestrelle per giorno e mese alle dodici, fasi lunari alle sei e datario
periferico.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P JAEGER LE COULTRE REVERSO ANNI '70.
Cassa reversibile in oro giallo 18 kt.
Quadrante nero con indici applicati.
Movimento di forma a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 38x23.

P AUDEMARS PIGUET 'DISCO VOLANTE' ANNI '50.
Cassa piatta in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti e anse nascoste,
larga lunetta decorata e Clous de Paris.
Quadrante argentato bicolore con indici smaltati.
Movimento extra-plat a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P PATEK PHILIPPE GENEVE REF. 3410 FINE ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 2610089.
Quadrante nero con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 729191 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni. 
Diam. mm 34.

P UNIVERSAL CRONOGRAFO ANNI '50 PER ESERCITO BRASILIANO. 
Cassa in oro rosa 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con numeri arabi applicati, contatore a 30 minuti e 12
ore, scala tachimetrica  periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.  
Diam. mm 38.

P VETTA 'RISERVA DI CARICA' ANNI '50.
Cassa in metallo cromato con fondello in acciaio.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, riserva di carica
(36 ore) alle dodici.
Movimento a carica automatica.
Quadrante e cassa firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P RECORD WATCH CO GENEVE CRONOGRAFO E CALENDARIO COMPLETO ANNI '40.
Cassa a moneta in acciaio e oro giallo con anse svasate e pulsanti
rettangolari.
Quadrante argentato con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
finestrelle per giorno e mese alle dodici, fasi lunari alle sei e datario
periferico.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In eccellenti condizioni, completo di astuccio originale dell'epoca.
Diam. mm 35.

P ETERNA MATIC ANNI '50.
Cassa laminata oro rosa.
Quadrante argentato con numeri arabi applicati e  secondi al centro,
finestrelle per giorno e mese alle dodici, fasi lunari alle sei e datario
periferico.
Movimento a carica automatica.
Quadrante e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 33.
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         1.000,00

OFFERTA LIBERA

         2.500,00

           750,00

           500,00

         2.000,00

OFFERTA LIBERA

           500,00

0060

0061

0062

0063

0064

0065

0066

0067

ROLEX

AGIR WATCH

UNIVERSAL

BREITLING

UNIVERSAL

BAUME & MERCIER

UNIVERSAL

BULOVA

P ROLEX PRECISION REF. 4188 ANNI '40.
Cassa in acciaio con anse sagomate.
Quadrante argentato con indici smaltati e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 33.

P AGIR WATCH CALENDARIO COMPLETO ANNI '50.
Cassa in acciaio e metallo cromato.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati e secondi alle sei,
finestrelle per giorno e mese alle dodici, datario periferico e fasi lunari
alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 38.

P UNIVERSAL CRONOGRAFO ANNI '50 PER FORZE ARMATE BRASILIANE.
Cassa in oro rosa 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
scala tachimetrica e telemetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.  
Diam. mm 38.

P BREITLING CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in oro rosa 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi smaltati, contatore a 30
minuti alle dodici, scala tachimetrica e telemetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P UNIVERSAL COMPUR CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in metallo cromato e acciaio con pulsanti rettangolari e anse
particolari.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi smaltati, contatore a 45
minuti, scala tachimetrica periferica e telemetrica a chiocciola.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P BAUME & MERCIER CRONOGRAFO E CALENDARIO COMPLETO ANNI '50.
Cassa in acciaio con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, contatore a 30 minuti e 12
ore, finestrelle per giorno e mese alle dodici, datario periferico e fasi
lunari alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P UNIVERSAL POLEROUTER ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici applicati o smaltati, secondi al centro.
Movimento a carica automatica con micro-rotore.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P BULOVA ACCUTRON ANNI '60.
Cassa asimmetrica in acciaio con fondello a vite e corona a ore 4.
Quadrante argentato con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento al diapason.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 44.
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0068

0069

0070

0071
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0075

BLANCPAIN

BULOVA

LONGINES

ZENITH

UNIVERSAL

HEUER

LEMANIA

ZENITH

P BLANCPAIN BATHYSCAPHE TECHNISUB ANNI '60.
Cassa carre' galbe' in acciaio con fondello a vite, lunetta graduata e
girevole.
Quadrante nero con indici e numeri arabi fosforescenti, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante e cassa firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 39.

P BULOVA ACCUTRON ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio con corona sul fondello a  vite.
Quadrante scheletrato con indici smaltati su lunetta periferica, secondi al
centro.
Movimento al diapason.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P LONGINES ADMIRAL 'DISCO VOLANTE' ANNI '70.
Cassa in acciaio con larga lunetta e anse nascoste.
Quadrante argentato con indici applicati e smaltati, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In eccellenti condizioni.
Diam. mm 42.

P PARTICOLARE ZENITH ANNI '70.
Cassa rettangolare asimmetrica in acciaio con doppio pulsante laterale,
display digitale in basso.
Quadrante argentato con indici applicati e smaltati.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 39x34.

P UNIVERSAL CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa monoblocco in acciaio con pulsanti tondi.
Quadrante nero con numeri arabi smaltati, contatore a 30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 38.

P HEUER CRONOGRAFO MILITARE PER FORZE ARMATE PORTOGHESI ANNI '70.
Cassa in acciaio con pulsanti tondi e lunetta nera  graduata e girevole.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, contatore a 30 minuti e
12 ore.
Movimento a carica manuale.
Movimento e cassa firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 41.

P LEMANIA CRONOGRAFO ANNI '50.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante nero con numeri arabi smaltati, contatore a 45 minuti, scala
tachimetrica e telemetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante firmato, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 37.

P ZENITH CRONOGRAFO ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante nero bicolore con indici applicati, contatore a 45 minuti e scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 37.
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0076

0077
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0079

0080

0081
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0083

0084

VACHERON & CONSTANTIN

PATEK PHILIPPE

ZENITH

VACHERON & CONSTANTIN

PATEK PHILIPPE

VACHERON & CONSTANTIN

PATEK PHILIPPE

VACHERON & CONSTANTIN

VACHERON & CONSTANTIN

P VACHERON & CONSTANTIN REF. 4906 ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 349730 con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento n. 521772 a carica automatica con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

P PATEK PHILIPPE GENEVE REF. 2422 PRIMI ANNI '50.
Cassa carre' in oro giallo 18 kt n. 671542.
Quadrante argentato con indici applicati e numeri arabi smaltati, secondi
alle sei.
Movimento n. 958390 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 28x28.

P ZENITH ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P VACHERON & CONSTANTIN REF. 6426 ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 383150 con fondello a vite e particolari anse.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi al centro.
Movimento n. 557496 a carica automatica con segmento del rotore in oro
giallo 18 kt.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P PATEK PHILIPPE REF. 2551 ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 695418 con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 763978 a carica automatica con rotore in oro giallo 18 kt.
Bracciale in oro giallo 18 kt.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

P VACHERON & CONSTANTIN DEL 1943.
Cassa in oro rosa 18 kt n. 271593.
Quadrante argentato con numeri romani e indici applicati, secondi al centro.
Movimento n. 271593 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro rosa originali.
In ottime condizioni, certificato richiesto in data 22/11/99.
Diam. mm 34.

P PATEK PHILIPPE GENEVE REF. 2484 PRIMI ANNI '50.
Cassa in oro rosa 18 kt n. 673128 con anse curve scanalate.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 959005 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 32.

P VACHERON & CONSTANTIN CALENDARIO COMPLETO ANNI '40.
Cassa in oro rosa 18 kt n. 328675 con anse a goccia.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi alle sei,
finestrelle per giorno e mese alle dodici, datario periferico. 
Movimento n. 463695 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P VACHERON & CONSTANTIN ANNI '40.
Cassa rettangolare in oro rosa 18 kt n. 323730.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 488060 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, completo di astuccio originale.
Dim. mm 33x25.
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0090
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PATEK PHILIPPE

ZENITH

OMEGA

MOVADO

BREGUET

OMEGA

HAMILTON

ETERNA

UNIVERSAL

P PATEK PHILIPPE GENEVE 1945/47 CA.
Cassa carre' in oro rosa 18 kt n. 634536 con anse coperte e scanalate.
Quadrante rosa con indici e numeri arabi applicati, secondi alle sei.
Movimento n. 912171 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, fibbia in oro rosa originale.
Dim. mm 34x26.

P ZENITH MILITARE PER ESERCITO TEDESCO ANNI '40.
Cassa in acciaio con fondello a vite e anse fisse.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P OMEGA SPEEDMASTER CRONOGRAFO ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello a vite, lunetta nera con scala tachimetrica
smaltata.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, contatore a 30 minuti e
12 ore.
Movimento a carica manuale.
Bracciale in acciaio dell'epoca a maglie estensibili.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 42.

P MOVADO MILITARE ANNI '40.
Cassa in acciaio con fondello a vite.
Quadrante nero con indici, numeri arabi e lancette fosforescenti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P BREGUET CRONOGRAFO MILITARE TYPE XX ANNI '60 PER FORZE ARMATE FRANCESI.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi, lunetta graduata e
girevole.
Quadrante nero con indici, numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore
a 15 minuti e 12 ore.
Movimento Valjoux calibro 726 a carica manuale. 
Quadrante firmato, cassa numerata.
In ottime condizioni.
Diam. mm 38.

P OMEGA MILITARE PER ESERCITO INGLESE ANNI '40.
Cassa in acciaio con fondello a vite e anse fisse.
Quadrante nero con numeri arabi, indici fosforescenti, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P HAMILTON CRONOGRAFO MILITARE PER ROYAL AUSTRALIAN NAVY ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, numeri arabi smaltati e
contatore a 30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 39.

P ETERNA MILITARE ANNI '40.
Cassa carre' galbe' in acciaio con fondello  a vite.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In ottime condizioni.
Dim. mm 38x38.

P UNIVERSAL UNI-COMPAX CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa monoblocco in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante argentato con numeri arabi, contatore a 45 minuti, scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 38.
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BREGUET

ROLEX

ROLEX

ROLEX

ROLEX

ROLEX

UNIVERSAL

P RARO OMEGA SEAMASTER FINE ANNI '50.
Cassa in acciaio con fondello a vite, lunetta smaltata nera, graduata e
girevole.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, numeri arabi smaltati e
secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, lunetta in discrete.
Diam. mm 39.

P BREGUET 21302 CRONOGRAFO TIPO MILITARE ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello a vite, pulsanti tondi e lunetta nera graduata
e girevole.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore a 15
minuti e 12 ore.
Movimento a carica manuale.
Quadrante firmato, cassa numerata.
In ottime condizioni.
Diam. mm 41.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL GMT MASTER REF. 1675 ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, spallette a punta, lunetta
bicolore (rosso-blu) graduata e girevole.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi e lancetta per
fuso orario al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, fibbia deployante in acciaio originale.
Diam. mm 39.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL SUBMARINER REF. 5508 DEL 1958.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta nera graduata e
girevole.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 37.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL GMT MASTER REF. 6542 ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello e corona a vite, lunetta girevole in
bachelite marrone graduata in 24 ore.
Quadrante marrone con indici applicati, secondi e lancetta per fuso orario
al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 39.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL EXPLORER REF. 1016 ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante nero con indici, numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi al
centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL GMT MASTER REF. 6542 DEL 1958.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta girevole (rosso-blu)
graduata in 24 ore.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi e lancetta per
fuso orario al centro, datario (rosso-nero) alle tre. 
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 39.

P UNIVERSAL CRONOGRAFO ANNI '30.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello e lunetta a cerniera, anse fisse e
pulsante ad oliva a ore due.
Quadrante nero con numeri arabi smaltati, contatore a 30 minuti, scala
telemetrica periferica e tachimetrica a chiocciola.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 39.
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BAUME & MERCIER

ROLEX

ROLEX

UNIVERSAL

LONGINES

ROLEX

P ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 2940 ANNI '40 DENOMINATO 'OVETTO'.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 32.

P LONGINES CRONOGRAFO ANNI '50.
Cassa in oro rosa 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici triangolari e numeri arabi applicati,
contatore a 30 minuti, scala tachimetrica e telemetrica periferiche.
Movimento calibro 30 CH a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 37.

P MOVADO COMMEMORATIVO ANNI '50.
Cassa in oro rosa 18 kt.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi alle sei, "Brasilia 21
abril 1960".
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 31.

P BAUME & MERCIER CRONOGRAFO ANNI '50.
Cassa in oro rosa 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante nero con numeri arabi smaltati,  contatore a 30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST REF. 6075 ANNI '50.
Cassa in oro rosa 18 kt con fondello e corona a vite, lunetta godronata.
Quadrante argentato con indici applicati, secondi al centro e datario
(rosso) alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 3372 ANNI '40 DENOMINATO 'OVETTO'.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta graduata.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati e secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 32.

P UNIVERSAL AERO-COMPAX CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in acciaio con doppia corona a ore nove e pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici smaltati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
quadrante memento a ore dodici.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 37.

P LONGINES CRONOGRAFO FINE ANNI '40.
Cassa in oro rosa 18 kt con lunetta e anse curve scanalate.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, contatore a 30
minuti, scala tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 5011 ANNI '40 DENOMINATO 'OVETTO'.
Cassa in oro rosa 18 kt con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi rosa applicati, secondi al
centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 32.
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BREGUET

ROLEX
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EBERHARD

ROLEX

ROLEX

ROLEX

P BREGUET TYPE XX CRONOGRAFO MILITARE PER FORZE ARMATE FRANCESI ANNI '50.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi, lunetta godronata
fissa.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore a 30
minuti.
Movimento Valjoux calibro 222 a carica manuale con funzione retour en vol.
Cassa firmata.
In buone condizioni.
Diam. mm 38.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 6084 PRIMI ANNI '50.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 33.

P INTERESSANTE LONGINES CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa monoblocco in acciaio con pulsanti tondi.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi smaltati, contatore a 30
minuti, scala tachimetrica e telemetrica periferica.
Movimento calibro 13 ZN a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 38.

P ANGELUS CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in acciaio con pulsanti tondi.
Quadrante nero con numeri arabi smaltati, contatore a 45 minuti, scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In ottime condizioni.
Diam. mm 38.

P EBERHARD CRONOGRAFO RATTRAPPANTE ANNI '40.
Cassa in acciaio con lunetta scanalata, pulsanti ad oliva e pulsante in
corona.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, contatore a 30
minuti e 12 ore, scala tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 40.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL MILGAUSS REF. 1019 ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante nero con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 37.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL TRU-BEAT REF. 6556 DEL 1961.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi morti al centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P ROLEX OYSTER COSMOGRAPH DAYTONA REF. 6265 PRIMI ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello, corona e pulsanti a vite, lunetta con scala
tachimetrica smaltata.
Quadrante nero bicolore con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12
ore.
Movimento a carica manuale.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato originali del 1974.
Diam. mm 37.
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        20.000,00

        20.000,00

0119

0120

AUDEMARS PIGUET

AUDEMARS PIGUET

P AUDEMARS PIGUET CRONOGRAFO N. 44624 DEL 1939. 
Cassa in oro giallo 18 kt con pulsanti ad oliva.
Quadrante rosa con indici e numeri arabi applicati, contatore a 30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 32.

P AUDEMARS PIGUET 'SALTARELLO' PER GUBELIN DEL 1930.
Cassa rettangolare in oro bianco e rosa 18 kt n. 45666 con fondello a
cerniera.
Quadrante con finestrella superiore per le ore, centrale per i minuti e
inferiore per i secondi.
Movimento di forma tonneau n. 386229 a carica manuale.
Movimento e cassa firmati E. Gubelin.
In ottime condizioni, completo di certificato richiesto in data 19/11/2001.
Dim. mm 37x23.
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OFFERTA LIBERA

           500,00

           500,00

OFFERTA LIBERA

           750,00

         1.000,00

           500,00

         1.500,00

0121

0122

0123

0124

0125

0126

0127

0128

LONGINES

OMEGA

TISSOT

BAUME & MERCIER

BULOVA

VULCAIN

EBERHARD

OMEGA

P LONGINES ULTRONIC ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello a vite.
Quadrante champagne con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento al diapason.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P OMEGA CRONOGRAFO SPEEDSONIC ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti rettangolari, vetro zaffiro.
Quadrante a specchio con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
finestrelle per giorno e data alle tre, scala tachimetrica periferica.
Movimento al diapason.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 44.

P TISSOT NAVIGATOR SEASTAR ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio con fondello a vite, doppia corona per lunetta
interna con le principali citta' del mondo.
Quadrante grigio e champagne con 24 ore smaltate e applicate, secondi al
centro e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 42.

P BAUME & MERCIER ANNI '80.
Cassa ottagonale in acciaio con corona a vite.
Quadrante nero con indici smaltati, secondi al centro e datario alle tre.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 32x32.

P BULOVA CRONOGRAFO MARINE STAR ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, pulsanti tondi e lunetta
bicolore graduata e girevole.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, contatore a 30 minuti e
12 ore.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e cassa firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 43.

P VULCAIN CRICKET-NAUTICAL ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio con doppia corona per lunetta interna graduata e
pulsante tondo.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi e lancetta per
la sveglia al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 42.

P EBERHARD TRAVERSETOLO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con oblo' sul fondello chiuso a viti.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In buone condizioni.
Cinturino e fibbia in acciaio originali.
Diam. mm 43.

P OMEGA SEAMASTER CRONOGRAFO ANNI '70.
Cassa sfaccettata in acciaio trattato nero con fondello a vite e pulsanti
tondi, vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici fosforescenti, contatore a 30 minuti e 12 ore,
scala tachimetrica periferica.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 44.
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CASA DELLE ASTE MEETING ART S.P.A.

           500,00

         1.500,00

           500,00

           500,00

OFFERTA LIBERA

           500,00

         1.000,00

0129

0130

0131

0132

0133

0134

0135

LONGINES

BREITLING

OMEGA

LONGINES

FERRARI

OMEGA

BREITLING

P LONGINES 'SVEGLIARINO' ANNI '70.
Cassa tonneau in acciaio con fondello a vite e doppia corona.
Quadrante grigio bicolore con indici applicati, secondi e lancetta per la
sveglia al centro, finestrella per giorno e data alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 37.

P BREITLING SUPER OCEAN CRONOGRAFO ANNI '70.
Cassa in acciaio con fondello a vite. pulsanti tondi e lunetta smaltata,
graduata e girevole.
Quadrante nero bicolore con indici e lancette fosforescenti, secondi alle
nove e finestrella con indicatore della posizione cronografica alle sei,
contatore dei minuti centrale.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 43.

P OMEGA SPEEDMASTER CRONOGRAFO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con pulsanti tondi, lunetta nera con scala tachimetrica
smaltata.
Quadrante rosso bicolore con indici e lancette fosforescenti, contatore a 30
minuti e 12 ore.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 39.

P LONGINES CRONOGRAFO LINDBERGH REPLICA RECENTE.
Cassa in acciaio con oblo' sul fondello, pulsanti tondi e lunetta graduata e
girevole.
Quadrante bianco e argentato con numeri romani smaltati, divisione in 180
gradi, contatore a 30 minuti e 12 ore, finestrelle per giorno e data alle
tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 42.

P FERRARI CRONOGRAFO ANNI '80.
Cassa in acciaio nero e laminato oro giallo con fondello a vite, pulsanti
tondi.
Quadrante rosso con indici smaltati, contatore al decimo di secondo e 30
minuti, finestrella per giorno e data alle tre.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio nero e laminato oro giallo.
Quadrante, cassa e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 39.

P OMEGA DYNAMIC CRONOGRAFO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, pulsanti tondi.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore a 30
minuti.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 38.

P BREITLING NAVITIMER 'FOOTBALL' CRONOGRAFO SERIE ATTUALE SPECIALE N.
064/500.
Cassa in acciaio con pulsanti tondi e lunetta girevole con scala
tachimetrica interna.
Quadrante nero bicolore con indici e lancette fosforescenti, numeri arabi
smaltati, contatore a 60 minuti e 12 ore, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In eccellenti condizioni, completo di astuccio e certificato del 1991.
Diam. mm 41.
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OFFERTA LIBERA

           500,00

           750,00

OFFERTA LIBERA

         1.000,00

OFFERTA LIBERA

         1.000,00

         1.000,00

0136

0137

0138

0139

0140

0141

0142

0143

HAMILTON

TISSOT

OMEGA

BULOVA

BREITLING

CARTIER

CARTIER

AUDEMARS PIGUET

P HAMILTON CRONOGRAFO SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi, lunetta godronata.
Quadrante rosa e argentato con indici a stella e numeri romani applicati,
contatore a 30 minuti e 12 ore.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 36.

P TISSOT 'ORE NEL MONDO' SERIE RECENTE LIMITATA N. 0480/1800.
Cassa in acciaio con fondello a vite, indici e numeri arabi smaltati sulla
lunetta.
Quadrante argentato e bianco con 24 ore applicate, disco centrale girevole
con le principali citta' del mondo smaltate.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 36.

P OMEGA SPEEDMASTER CRONOGRAFO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con pulsanti tondi, lunetta nera con scala tachimetrica
smaltata.
Quadrante argentato inciso al centro con numeri arabi e lancette
fosforescenti, contatore a 30 minuti e 12 ore, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 39.

P BULOVA CRONOGRAFO SERIE RECENTE.
Cassa in titanio con oblo' sul fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante nero con indici e numeri arabi fosforescenti, contatore a 30
minuti e 12 ore, finestrelle per giorno e data alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in titanio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato.
Diam. mm 40.

P BREITLING NAVITIMER CRONOGRAFO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio e oro giallo con pulsanti tondi, lunetta girevole con scala
interna.
Quadrante nero bicolore con numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore
a 30 minuti e 12 ore, datario alle tre e scale periferiche.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 41.

P CARTIER TANK SERIE RECENTE.
Cassa rettangolare in vermeil con fondello chiuso a viti.
Quadrante bianco con centrale a tre colori, numeri romani smaltati.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In buone condizioni, astuccio e certificato originale.
Dim. mm 30x23.

P CARTIER PARIS CEINTURE ANNI '70.
Cassa ottagonale in oro giallo 18 kt.
Quadrante bianco con numeri arabi smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 27x27.

P AUDEMARS PIGUET SERIE RECENTE.
Cassa in oro giallo 18 kt con anse centrali.
Quadrante dorato privo di indici.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 27x23.
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           500,00

         1.000,00

         2.000,00

OFFERTA LIBERA

         2.500,00

         1.500,00

         2.000,00

           750,00

0144

0145

0146

0147

0148

0149

0150

0151

EBEL

CARTIER

GERALD GENTA

BUGATTI

CARTIER

INTERNATIONAL WATCH CO.

CARTIER

INTERNATIONAL WATCH CO.

P EBEL SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio e oro giallo con fondello e lunetta chiusi a viti, vetro
zaffiro.
Quadrante avorio con numeri romani applicati, secondi al centro e datario
alle tre.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, cinturino e fibbia deployante in acciaio originale.
Diam. mm 38.

P CARTIER PARIS PANTHERE SERIE ATTUALE.
cassa carre' in acciaio e oro giallo con fondello chiuso a viti, vetro
zaffiro.
Quadrante argentato con numeri romani smaltati, secondi al centro e datario
alle quattro.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio e oro giallo.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 26x26.

P GERALD GENTA SERIE RECENTE.
Cassa a parallelogramma in oro giallo 18 kt con lunetta decorata a Clous de
Paris, fondello chiuso a viti e vetro zaffiro.
Quadrante in madreperla con indici e numeri romani smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia double-deployante in oro originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Dim. mm 27x24.

P BUGATTI SERIE RECENTE.
Cassa ellittica in acciaio e laminata oro giallo.
Quadrante panna con numeri arabi smaltati, secondi al centro e datario alle
sei.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio e laminato oro giallo.
Quadrante e cassa firmati.
In buone condizioni, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 32x27.

P CARTIER PARIS 'ELLIPSE' ANNI '70.
Cassa ellittica in oro giallo 18 kt.
Quadrante bianco con numeri romani smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in oro giallo 18 kt.
In buone condizioni.
Dim. mm 32x28.

P INTERNATIONAL WATCH CO. INGENIEUR SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio e oro giallo con fondello a vite e vetro zaffiro.
Quadrante champagne con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio e oro giallo.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 30.

P CARTIER TANK SERIE RECENTE.
Cassa rettangolare in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti.
Quadrante smaltato bianco con numeri romani.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, fibbia deployante in oro giallo originale.
Dim. mm 30x24.

P INTERNATIONAL WATCH CO. PORSCHE DESIGN SERIE RECENTE.
Cassa in titanio e oro giallo con fondello a vite.
Quadrante nero con indici smaltati, secondi al centro e datario alle sei.
Movimento al quarzo.
Bracciale in titanio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 32.
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           500,00

         1.000,00

         1.000,00

OFFERTA LIBERA

         1.000,00

OFFERTA LIBERA

         1.000,00

0152

0153

0154

0155

0156

0157

0158

EBEL

GERALD GENTA

HUBLOT

PINKO

CARTIER

BAUME & MERCIER

GERAL GENTA

P EBEL SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio con fondello e lunetta chiusi  a viti.
Quadrante argentato con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P GERALD GENTA GEFICA CALENDARIO E SVEGLIA SERIE RECENTE.
Cassa in bronzo con profili perlinati, fondello a vite in acciaio e vetro
zaffiro.
Quadrante argentato con indici e lancette fosforescenti, giorno e data a
sfera, fasi lunari alle dodici e 24 ore alle sei con divisione giorno/notte,
lancetta per la sveglia al centro.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio e bronzo originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 33.

P HUBLOT SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio lucida e satinata con fondello chiuso a viti e vetro
zaffiro.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi al centro
e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino in caucciu' e fibbia double-deployante in acciaio originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 37.

P PINKO 'SVEGLIARINO' SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con oblo' sul fondello e doppia corona.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, secondi e lancetta per la
sveglia al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante firmato.
In ottime condizioni.
Diam. mm 37.

P CARTIER PARIS SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello chiuso a viti e vetro zaffiro.
Quadrante grigio con numeri romani smaltati, secondi al centro e datario
alle tre.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 33.

P BAUME & MERCIER 'FORMULA S' SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta interna con numeri
arabi smaltati.
Quadrante bianco con indici e lancette fosforescenti, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento al quarzo. 
Bracciale in acciaio con chiusura double-deployante.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P GERALD GENTA CALENDARIO SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio con fondello a vite, lunetta ottagonale e vetro zaffiro.
Quadrante argentato con indici e lancette fosforescenti, giorno e data a
sfera, fasi lunari alle dodici e 24 ore alle sei con divisione giorno/notte,
secondi al centro.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Inusato.
Diam. mm 38.
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CASA DELLE ASTE MEETING ART S.P.A.

           750,00

         1.500,00

           500,00

         1.500,00

           500,00

         1.000,00

         1.500,00

         3.000,00

0159

0160

0161

0162

0163

0164

0165

0166

INTERNATIONAL WATCH CO.

HUBLOT

POMELLATO

LONGINES

GUCCI

INTERNATIONAL WATCH CO.

JAEGER LE COULTRE

ROLEX

P INTERNATIONAL WATCH CO. PORSCHE DESIGN SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio satinato con fondello a vite e vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici applicati, secondi al centro e datario alle tre.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio satinato e oro giallo.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 26.

P HUBLOT SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio e oro giallo lucida e satinata con fondello chiuso a viti e
vetro zaffiro, lunetta graduata e girevole.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino in caucciu' e fibbia double-deployante in acciaio e oro giallo
originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 36.

P POMELLATO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con anse sporgenti.
Quadrante rosa con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento al quarzo.
Quadrante e cassa firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 38.

P LONGINES CRONOGRAFO SERIE RECENTE.
Cassa in oro rosa 18 kt con fondello chiuso a viti e pulsanti tondi, vetro
zaffiro e lunetta graduata.
Quadrante nero con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore, datario
alle tre e scala tachimetrica periferica.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 39.

P GUCCI SERIE ATTUALE.
Cassa rettangolare  in acciaio con fondello chiuso a viti.
Quadrante carre' nero con indici, numeri arabi  e lancette fosforescenti,
datario alle tre.
Movimento al quarzo.
Quadrante e cassa firmati.
Cinturino e fibbia originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 33x24.

P INTERNATIONAL WATCH CO. CRONOGRAFO 'PORTOFINO' SERIE ATTUALE.
Cassa in oro rosa 18 kt con fondello chiuso a viti, pulsanti tondi.
Quadrante nero bicolore con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12
ore, datario tra le 4/5.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, cinturino e fibbia originali.
Diam. mm 29.

P JAEGER LE COULTRE REVERSO SERIE ATTUALE.
Cassa reversibile in acciaio.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 38x23.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST REF. 1601 ANNI '70.
Cassa in oro rosa 18 kt con fondello e corona a vite, lunetta godronata.
Quadrante bianco con indici applicati, secondi al centro e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.
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GIRARD PERREGAUX

BREITLING

EBERHARD

GUCCI

ROLEX

GIRARD PERREGAUX

CUERVO Y SOBRINOS

ROLEX

P GIRARD PERREGAUX CRONOGRAFO GP 7000 SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio e oro rosa con fondello chiuso a viti e lunetta con scala
tachimetrica smaltata, pulsanti a goccia.
Quadrante rosa bicolore con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12
ore, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 38.

P BREITLING CALLISTO CRONOGRAFO SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio con fondello a vite, lunetta graduata e girevole, pulsanti
tondi e vetro zaffiro.
Quadrante bianco con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 36.

P EBERHARD OLDFLYER N. 532 CRONOGRAFO SERIE ATTUALE.
Cassa in oro rosa 18 kt con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con indici applicati, contatore a 30 minuti e scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 12/94.
Diam. mm 36.

P GUCCI SERIE ATTUALE.
Cassa rettangolare in acciaio con fondello chiuso a viti.
Quadrante carre' nero con indici, numeri arabi e lancette fosforescenti,
datario alle tre.
Movimento al quarzo.
Quadrante e cassa firmati.
Cinturino e fibbia originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 38x28.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE JUST REF. 6827 ANNI '80.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello e corona a vite, lunetta godronata.
Quadrante bianco con numeri arabi concentrici applicati, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale President in oro giallo 18 kt con chiusura a scomparsa.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni, completo di certificato originale del 1984.
Diam. mm 30.

P GIRARD PERREGAUX ANNI '80.
Cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante bianco con numeri romani smaltati, secondi al centro e datario
alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P CUERVO Y SOBRINOS HABANA 'ESPLENDIDOS' REF. 2312B SERIE ATTUALE LIMITATA
N. 04/82 ESEMPLARI.
Cassa rettangolare svasata in oro giallo 18 kt.
Quadrante nero con indici applicati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro giallo originali. Inusato.
Dim. mm 40x29.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE JUST REF. 16220 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta godronata e vetro
zaffiro.
Quadrante in madreperla azzurra con indici in brillanti applicati, secondi
al centro e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.
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EBERHARD

ROLEX

PANERAI

PANERAI

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE JUST REF. 16018 SERIE ATTUALE.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello e corona a vite, lunetta godronata e
vetro zaffiro.
Quadrante argentato a decoro geometrico con numeri romani applicati, secondi
al centro e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

P BAUME & MERCIER CRONOGRAFO SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio e oro giallo con pulsanti tondi.
Quadrante bianco con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 37.

P JAEGER LE COULTRE REVERSO SERIE ATTUALE.
Cassa reversibile in acciaio e oro giallo con iniziali incise al centro.
Quadrante argentato bicolore con numeri arabi smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati. 
Cinturino e fibbia originale.
In buone condizioni, certificato originale del 12/96.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE JUST REF. 16233 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio e oro giallo con fondello e corona a vite, lunetta
godronata e vetro zaffiro.
Quadrante champagne con indici in brillanti applicati, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Jubile' in acciaio e oro giallo.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 07/1998. 
Diam. mm 36.

P EBERHARD CHAMPION CRONOGRAFO N. 0487 SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio con pulsanti tondi e corona a vite, lunetta con scala
tachimetrica.
Quadrante bianco con indici applicati, contatore dei minuti centrali, 12 ore
alle sei e 24 ore alle dodici, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 37.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DAY-DATE REF. 18238 SERIE ATTUALE.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello e corona a vite, lunetta godronata e
vetro zaffiro.
Quadrante panna con numeri romani applicati e secondi al centro, finestrella
per giorno alle dodici e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale President in oro giallo 18 kt con chiusura a scomparsa.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni, completo di astuccio e certificato del 06/1991.
Diam. mm 36.

P PANERAI LUMINOR SUBMERSIBLE N. 1360/1500 SERIE ATTUALE.
Cassa in titanio con fondello a vite, lunetta graduata e girevole.
Quadrante nero decorato a guilloche' con indici,  numeri arabi e lancette
fosforescenti, secondi a ore nove e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 44.

P PANERAI MARE NOSTRUM CRONOGRAFO N. 301 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi, lunetta con scala
tachimetrica smaltata e vetro zaffiro.
Quadrante blu con indici, numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore a
30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Due cinturini e fibbie in acciaio originali.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 10/2000.
Diam. mm 42.
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ANONIMO

AUDEMARS PIGUET

PANERAI

LONGINES

OMEGA

GERALD GENTA

BAUME & MERCIER

VACHERON & CONSTANTIN

P 'ANONIMO' MILLEMETRI SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, vetro zaffiro e valvola a
vite per l'espulsione del gas.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi al centro e
datario tra le 3/4.
Movimento a carica automatica.
Quadrante e cassa firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In ottime condizioni, astuccio e certificato originali.
Diam. mm 45.

P AUDEMARS PIGUET ROYAL OAK OFFSHORE CRONOGRAFO N. 534 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio satinato con fondello e lunetta ottagonale chiusi a viti,
vetro zaffiro e pulsanti tondi.
Quadrante giallo decorato a Clous de Paris con indici e lancette
fosforescenti, contatore a 30 minuti e 12 ore, datario alle tre e scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio originali.
In ottime condizioni.
Diam. mm 45.

P PANERAI LUMINOR GMT N. 0264/1500 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello a vite e lunetta con 24 ore smaltate.
Quadrante nero con indici, numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi e
lancetta per fuso orario al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Due cinturini e fibbia originali.
In buone condizioni, completo di astuccio e certificato del 04/1999. 
Diam. mm 43.

P LONGINES ANNI '80.
Cassa in oro giallo 18 kt con bracciale incorporato in oro giallo 18 kt.
Quadrante bianco con numeri romani smaltati, secondi al centro e datario
alle tre.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In eccellenti condizioni.
Diam. mm 32, lungh 19.

P OMEGA ANNI '80.
Cassa rettangolare in oro giallo 18 kt.
Quadrante grigio con indici applicati.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, cinturino e fibbia in oro giallo originali.
Dim. mm 29x24.

P GERALD GENTA SERIE RECENTE.
Cassa ottagonale in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti e vetro
zaffiro.
Quadrante in tartaruga con indici e lancette fosforescenti, datario alle
tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 31.

P BAUME & MERCIER ANNI '80.
Cassa ellittica in oro giallo 18 kt.
Quadrante ramato privo di indici.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 33x29.

P VACHERON & CONSTANTIN REF. 47009 SERIE RECENTE.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 626748 con fondello chiuso a viti, vetro
zaffiro.
Quadrante bianco inciso a Clous de Paris con indici applicati, giorno e data
e sfera, fasi lunari alle sei.
Movimento n. 795496 a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, fibbia in oro originale.
Astuccio e certificato del 12/1992. 
Diam. mm 34.
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BULGARI

ROLEX

GERALD GENTA

PIAGET

BAUME & MERCIER

ROLEX

CARTIER

PATEK PHILIPPE

P BULGARI 'ANFITEATRO' SERIE ATTUALE.
Cassa in oro giallo 18 kt con vetro zaffiro.
Quadrante panna con indici applicati.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro giallo originali.
In ottime condizioni.
Diam. mm 29.

P ROLEX CELLINI REF. 4112 SERIE RECENTE.
Cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante champagne con indici applicati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 32.

P GERALD GENTA SERIE RECENTE.
Cassa ottagonale in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti e vetro
zaffiro sfaccettato a raggiera.
Quadrante in alabastro con numeri romani smaltati.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 31.

P PIAGET ANNI '70.
Cassa carre' galbe' in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti.
Quadrante in oro con numeri romani smaltati, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 32x30.

P BAUME & MERCIER ANNI '70.
Cassa rettangolare in oro giallo 18 kt.
Quadrante bianco con numeri romani smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 34x22.

P ROLEX CELLINI REF. 6691/9 SERIE ATTUALE.
Cassa ellittica in oro bianco 18 kt con anse coperte e lunetta in brillanti.
Quadrante blu con numeri romani applicati.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in oro bianco originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 35x25.

P CARTIER PASHA SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello chiuso a viti, vetro zaffiro.
Quadrante blu con indici applicati e numeri arabi smaltati, secondi al
centro e datario alle 4/5.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio con chiusura double-deployante.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P PATEK PHILIPPE GENEVE TWENTY-4 REF. 4910/10A SERIE ATTUALE.
Cassa rettangolare in acciaio con fondello chiuso a viti, brillanti laterali
e vetro zaffiro.
Quadrante grigio con numeri romani e brillanti applicati.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio con chiusura double-deployante.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 30x25.
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JAEGER LE COULTRE

GUCCI

GERALD GENTA

WYLER VETTA

CUERVO Y SOBRINOS

P ROLEX CELLINI REF. 5116/9 SERIE ATTUALE.
Cassa in oro bianco 18 kt con vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici smaltati, numero romano in basso applicato.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro bianco 18 kt originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 32.

P ROLEX CELLINI REF. 6681/9 SERIE ATTUALE.
Cassa in oro bianco con anse coperte, lunetta in brillanti e vetro zaffiro.
Quadrante rosa con numeri romani applicati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in oro bianco originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 33.

P GERALD GENTA SERIE WALT DISNEY RECENTE.
Cassa ottagonale in acciaio con fondello a vite e vetro zaffiro.
Quadrante in madreperla con 'Minnie' al centro.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Inusato.
Diam. mm 27.

P JAEGER LE COULTRE REVERSO GRAN'SPORT SERIE ATTUALE.
Cassa reversibile in acciaio, vetro zaffiro.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi smaltati, secondi al centro e
datario alle sei.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio con chiusura double-deployante.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 43x27.

P GUCCI SERIE ATTUALE.
Cassa rettangolare in acciaio.
Quadrante verde e rosso privo di indici.
Movimento al quarzo.
Quadrante e cassa firmati.
Cinturino verde e rosso e fibbia in acciaio originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 34x13.

P GERAL GENTA SERIE WALT DISNEY RECENTE.
Cassa ottagonale in acciaio con fondello a vite e vetro zaffiro.
Quadrante in madreperla con Mickey Mouse al centro.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 35.

P WYLER VETTA CRONOGRAFO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante blu con indici e numeri arabi applicati,  contatore a 30 minuti e
12 ore, datario alle tre,  scala tachimetrica periferica.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 38.

P CUERVO Y SOBRINOS HABANA 'ESPLENDIDOS' REF. 2312B SERIE ATTUALE LIMITATA
N. 20/82 ESEMPLARI.
Cassa rettangolare svasata in oro bianco 18 kt.
Quadrante nero con indici applicati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Bracciale in oro bianco 18 kt con chiusura double-deployante.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Cinturino e fibbia in oro bianco originali.
Inusato.
Dim. 40x29.
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FRANCK MULLER

P GUCCI SERIE ATTUALE.
Cassa rettangolare  in acciaio con fondello chiuso a viti.
Quadrante nero con indici applicati.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio con chiusura double-deployante.
Quadrante, cassa e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 37x23.

P CARTIER TANK ANNI '80.
Cassa rettangolare in vermeil con fondello chiuso a viti.
Quadrante champagne con indici e numeri romani smaltati.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 28x21.

P JAEGER LE COULTRE REVERSO FLOREALE SERIE ATTUALE.
Cassa reversibile in acciaio con profili in brillanti.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio con chiusura double-deployante.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 33x21.

P GERAL GENTA SERIE WALT DISNEY RECENTE.
Cassa ottagonale in acciaio con fondello a vite e vetro zaffiro.
Quadrante bianco con Paperon De Paperoni al centro.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Inusato, cinturino e fibbia originali.
Diam. mm 35.

P JAEGER LE COULTRE MASTER REVEIL N. 4034 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello chiuso a viti, doppia corona e vetro zaffiro.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi e disco per
la sveglia al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 39.

P FRANCK MULLER MASTER BANKER 'HAVANA' N. 22 SERIE  ATTUALE.
Cassa in acciaio con vetro zaffiro.
Quadrante nero con numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi al centro
e datario alle tre, secondo fuso alle sei e terzo fuso alle dodici.
Movimento a carica automatica con rotore in platino.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 39.

P JAEGER LE COULTRE DUO-FACE SERIE ATTUALE.
Cassa reversibile in acciaio.
Quadrante in argento inciso con numeri arabi smaltati e secondi alle sei.
Quadrante nero inciso a guilloche' con indici applicati, numeri arabi e
lancette fosforescenti, 24 ore alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 42x26.

P FRANCK MULLER 'ENDURANCE 24' CRONOGRAFO N. 346 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello a vite e pulsanti tondi.
Quadrante arancione con indici, numeri arabi (24 ore) e lancette
fosforescenti, contatore a 30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 37.
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         1.000,00

0215

0216

0217

0218

0219

0220

0221

JAEGER LE COULTRE

MAURICE LACROIX

CARTIER

GERALD GENTA

RAYMOND WEIL

CARTIER

GIRARD PERREGAUX

P JAEGER LE COULTRE MASTER GEOGRAFIC N. 2842 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con oblo' sul fondello chiuso a viti, vetri zaffiro.
Quadrante nero con indici applicati, datario a sfera alle due, riserva di
carica alle dieci, secondo fuso alle sei a doppia lancetta con indicatore
giorno/notte, disco con le principali citta' del mondo.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 38.

P MAURICE LACROIX CRONOGRAFO SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio e laminata oro giallo con pulsanti tondi.
Quadrante argentato con numeri romani smaltati, contatore a 30 minuti e 12
ore, datario alle sei e finestrella per giorno alle tre, scala tachimetrica
periferica.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, tre cinturini e astuccio originali. 
Diam. mm 38.

P CARTIER PARIS TANK EXTRA-PLAT SERIE ATTUALE.
Cassa rettangolare piatta in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti.
Quadrante argentato con numeri romani smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
Inusato.
Dim. mm 29x23.

P GERALD GENTA SERIE RECENTE.
Cassa ovale in oro giallo 18 kt con lunetta graduata e gradinata, vetro
zaffiro sfaccettato a raggiera.
Quadrante in madreperla incisa a Clous de Paris privo di indici con grandi
lancette triangolari.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
Inusato.
Dim. mm 35x31.

P RAYMOND WEIL GENEVE 'PARSIFAL' CRONOGRAFO SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello chiuso a viti e pulsanti tondi, lunetta
graduata e vetro zaffiro.
Quadrante bianco con numeri romani smaltati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
datario alle dodici.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio originale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 39.

P CARTIER SANTOS CHRONOREFLEX SERIE ATTUALE.
Cassa carre' in acciaio e oro giallo 18 kt con fondello e lunetta chiusi a
viti, pulsanti tondi e vetro zaffiro.
Quadrante argentato con numeri romani smaltati, contatore a 30 minuti e 12
ore, finestrella per datario alle dodici, lancetta cronografica al centro
con funzione rattrappante.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio e oro giallo.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 30x30.

P GIRARD PERREGAUX ANNI '80.
Cassa ottagonale in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti.
Quadrante avorio con indici applicati.
Movimento al quarzo.
Bracciale in oro giallo con chiusura deployante.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In eccellenti condizioni.
Dim. mm 30x27.
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0223

0224

0225

0226

0227

0228

GERALD GENTA

MAURICE LACROIX

CARTIER

GIRARD PERREGAUX

ROLEX

ROLEX

ROLEX

P GERALD GENTA SERIE RECENTE.
Cassa in oro giallo 18 kt con indici smaltati su lunetta in oro interna,
vetro zaffiro.
Quadrante argentato con indici smaltati e grandi lancette triangolari.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
Inusato.
Diam. mm 30.

P MAURICE LACROIX CRONOGRAFO SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio e oro giallo con oblo' sul fondello, vetri zaffiro,
pulsanti ad oliva e lunetta gradinata.
Quadrante blu con numeri romani applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
datario alle sei e finestrella per giorno alle tre, scala tachimetrica
periferica.
Movimento a carica automatica.
Quadrante e movimento firmati.
Cinturino e fibbia originali.
In ottime condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 38.

P CARTIER 'REVERSO' ANNI '70.
Cassa reversibile in oro giallo 18 kt.
Quadrante bianco con numeri romani smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in oro giallo 18 kt originali.
In ottime condizioni.
Dim. mm 32x23.

P GIRARD PERREGAUX ANNI '80.
Cassa in acciaio e oro giallo con oblo' sul fondello chiuso a viti, vetri
zaffiro.
Quadrante bianco con indici applicati, secondi al centro e datario a sfera
alle dodici.
Movimento al quarzo.
Bracciale in acciaio e oro giallo.
Quadrante, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL SUBMARINER REF. 16610 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta nera graduata e
girevole, vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster Fliplock in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In buone condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 40.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE YACHT-MASTER ROLESIUM REF. 16622 SERIE
ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta graduata in platino e
vetro zaffiro.
Quadrante in platino con indici e lancette fosforescenti, secondi al centro
e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster Fliplock in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 1999.
Diam. mm 40.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL EXPLORER REF. 114270 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, numeri arabi applicati,
secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster Fliplock in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 36.
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0230

0231

0232

0233

0234

0235

TUDOR

ROLEX

POMELLATO

POMELLATO

GIRARD PERREGAUX

CARTIER

ROLEX

P TUDOR PRINCE DATE CRONOGRAFO REF. 79260 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello, corona e pulsanti a vite, lunetta nera con
scala tachimetrica smaltata e vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore, datario
alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 39.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE EXPLORER II REF. 16570 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta con 24 ore smaltate e
vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi e terza lancetta
rossa al centro.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster Fliplock in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 08/99.
Diam. mm 39.

P POMELLATO SERIE ATTUALE.
Cassa in oro giallo 18 kt con anse sporgenti.
Quadrante bianco con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento al quarzo.
Quadrante e cassa firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 27.

P POMELLATO SERIE ATTUALE.
Cassa in oro giallo 18 kt con anse sporgenti.
Quadrante panna con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante e cassa firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 38.

P GIRARD PERREGAUX ANNI '80.
Cassa in acciaio e oro giallo con oblo' sul fondello, vetri zaffiro.
Quadrante panna con numeri arabi applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento al quarzo.
Quadrante e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P CARTIER PARIS PASHA SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello chiuso a viti, lunetta graduata e girevole,
vetro zaffiro.
Quadrante argentato con indici applicati e numeri arabi smaltati, secondi al
centro e datario tra le 4/5.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio originali.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 12/98.
Diam. mm 38.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE GMT-MASTER REF. 16700 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, lunetta nera graduata in 24
ore girevole, vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici e lancette fosforescenti, secondi e lancetta per
fuso orario al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster Fliplock in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 40.
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0237
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0241
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LOCMAN

ROLEX

BREITLING

CARTIER

ROLEX

JAEGER LE COULTRE

PATEK PHILIPPE

P LOCMAN 'TONNEAU DIAMOND' SERIE ATTUALE.
cassa tonneau in alluminio con fondello chiuso a viti e lunetta in
brillanti.
Quadrante nero con numeri arabi smaltati, secondi al centro e datario alle
sei.
Movimento al quarzo.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Due cinturini e fibbie originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 42x32.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL COSMOGRAPH DAYTONA REF. 16520 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello, corona e pulsanti a vite, lunetta con scala
tachimetrica smaltata e vetro zaffiro.
Quadrante nero con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore marroni.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster Fliplock in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 40.

P BREITLING CHRONOMAT SERIE RECENTE.
Cassa in acciaio e oro giallo con fondello e corona a vite, lunetta graduata
e girevole, vetro zaffiro e pulsanti tondi.
Quadrante bianco bicolore con indici e lancette fosforescenti, contatore a
30 minuti e 12 ore, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 40.

P CARTIER PARIS PASHA SERIE ATTUALE.
Cassa massiccia in oro giallo 18 kt con fondello chiuso a viti, vetro
zaffiro.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi smaltati, secondi al centro e
datario tra le 4/5. Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro giallo originali.
In ottime condizioni, completo di astuccio originale.
Diam. mm 38.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE EXPLORER II REF. 16550 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite, vetro zaffiro e lunetta con
24 ore smaltate.
Quadrante panna con indici e lancette fosforescenti, secondi e terza
lancetta rossa al centro, datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Oyster in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 39.

P JAEGER LE COULTRE REVERSO DUETTO SERIE ATTUALE.
Cassa reversibile in acciaio con profili al retro in brillanti.
Quadrante argentato inciso con numeri arabi smaltati.
Quadrante argentato inciso a guilloche' con centrale in madreperla privo di
indici.
Movimento a carica manuale.
Cinturino e fibbia deployante in acciaio originali.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Dim. mm 33x21.

P PATEK PHILIPPE GENEVE 'CALATRAVA OFFICIER' REF. 5022 P SERIE ATTUALE.
Cassa in platino con anse curve e vetro zaffiro.
Quadrante in porcellana bianca con numeri Breguet smaltati, secondi alle
sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in platino originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 33.
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0243

0244

0245

0246

0247

0248

0249

AUDEMARS PIGUET

PATEK PHILIPPE

ROLEX

HEBDOMAS

CARTIER

GERALD GENTA

LOUIS DAVIN

P AUDEMARS PIGUET REALIZZATO NEL 1995 PER IL 120° ANNIVERSARIO DELLA CASA.
Cassa rettangolare massiccia in oro bianco 18 kt con particolari anse curve,
fondello chiuso a viti e vetro arcuato.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro bianco originali.
In eccellenti condizioni, completo di astuccio e certificato del 1996.
Dim. mm 45x28.

P PATEK PHILIPPE GENEVE TRAVEL TIME REF. 5134 SERIE ATTUALE.
Cassa in oro rosa 18 kt con oblo' sul fondello a vite, doppio pulsante
laterale per rimessa rapida delle ore, vetri zaffiro.
Quadrante bianco con numeri arabi rosa applicati, terza lancetta per fuso
orario al centro, secondi alle sei e 24 ore alle dodici.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia deployante in oro rosa originali.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 38.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE JUST REF. 78274 SERIE ATTUALE.
Cassa in acciaio e oro bianco con fondello e corona a vite, lunetta
godronata.
Quadrante blu con fascia in pave' di brillanti e indici in brillanti,
secondi al centro e datario alle tre.
Movimento a carica automatica.
Bracciale Jubilè in acciaio.
Quadrante, cassa, movimento e bracciale firmati.
Inusato, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 30.

P HEBDOMAS SERIE RECENTE.
Cassa laminata oro giallo con fondello a cerniera.
Quadrante decentrato in smalto con numeri arabi, bilanciere a vista a ore
nove.
Movimento a carica manuale (8 giorni).
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 40.

P CARTIER PARIS PASHA RISERVA DI CARICA DOPPIO FUSO ORARIO SERIE ATTUALE.
Cassa in oro giallo 18 kt con oblo' sul fondello chiuso a viti, vetri
zaffiro, lunetta graduata e girevole.
Quadrante argentato con indici smaltati e numeri arabi applicati, secondi al
centro e datario tre le 4/5, riserva di carica alle sei e doppio fuso a 24
ore alle dodici.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato.
Diam. mm 38.

P GERALD GENTA SCHELETRATO CALENDARIO PERPETUO SERIE RECENTE.
Cassa in oro giallo 18 kt con oblo' sul fondello chiuso a viti, vetri
zaffiro e anse coperte.
Quadrante scheletrato con indici e lancette fosforescenti, giorno, mese e
data a sfera, fasi lunari alle dodici e ciclo quadriennale, secondi alle
sei.
Movimento a carica automatica con rotore scheletrato e ponti incisi.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia double-deployante in oro giallo 18 kt originali, secondo
cinturino con elementi in oro giallo.
Inusato, completo di astuccio originale.
Diam. mm 35.

P LOUIS DAVIN CRONOGRAFO E CALENDARIO COMPLETO SERIE ATTUALE.
Cassa in oro giallo 18 kt con oblo' sul fondello, vetri zaffiro, pulsanti
tondi.
Quadrante argentato con indici applicati, contatore a 30 minuti e 12 ore,
finestrelle per giorno e mese alle dodici, fasi lunari alle sei e 24 ore
alle nove, datario periferico.
Movimento a carica automatica.
Bracciale in oro giallo 18 kt con chiusura a scomparsa.
Quadrante, movimento e bracciale firmati.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato del 03/2000.
Diam. mm 38.
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        20.000,000250 PATEK PHILIPPE
P PATEK PHILIPPE GENEVE CALENDARIO PERPETUO TONNEAU REF. 5040 SERIE ATTUALE.
Cassa tonneau in oro giallo 18 kt con vetro zaffiro, due fondelli a
pressione, uno chiuso e uno con oblo'.
Quadrante argento con numeri Breguet applicati, giorno della settimana e 24
ore alle nove, mese e ciclo quadriennale alle tre, datario e fasi lunari
alle sei.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
Cinturino e fibbia in oro originali.
In ottime condizioni, completo di astuccio e certificato originale del
04/93.
Diam. mm 36.
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OFFERTA LIBERA
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         2.000,00

OFFERTA LIBERA

0251

0252

0253

0254

0255

0256

0257

0258

0259

GOTHAM

ROLEX

OMEGA

ROLEX

HARWOOD

EBEL

ROLEX

MOVADO

BREITLING

P GOTHAM CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in acciaio con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, contatore a 30 minuti e 12
ore, scala tachimetrica e telemetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P ROLEX OYSTER STANDARD ANNI '30.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con indici, numeri arabi e lancette fosforescenti,
secondi e 24 ore in rosso al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 30.

P OMEGA ANNI '30.
Cassa in acciaio con anse sporgenti.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 30.

P ROLEX OYSTER REF. 4499 ANNI '50.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi alle
sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P HARWOOD ANNI '20.
Cassa tonneau in metallo cromato con decori sugli angoli.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati e indicatore della rimessa a
ore sei.
Movimento a carica automatica con rotore a martello.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 30.

P EBEL ANNI '40.
Cassa in acciaio con fondello a vite.
Quadrante nero con numeri arabi smaltati, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In ottime condizioni.
Diam. mm 31.

P ROLEX OYSTER ROYAL REF. 4647 ANNI '40.
Cassa carre' galbe' in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 31x31.

P MOVADO CRONOGRAFO ANNI '40.
Cassa in acciaio con pulsanti rettangolari.
Quadrante argentato con numeri arabi e lancette fosforescenti, contatore a
60 minuti, scala tachimetrica e telemetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 30.

P BREITLING ANNI '50.
Cassa in acciaio con parti della carrura godronata.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.
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0261
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0263

0264

0265

0266
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0268

ROLEX

OMEGA

OROLOGI VARI

PATEK PHILIPPE

SAMUEL

INTERNATIONAL WATCH CO.

GIRARDIER A GENEVE

LONGINES

ANONIMO

P ROLEX OYSTER RALEIGH ANNI '30.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato bicolore con indici, numeri arabi e lancette
fosforescenti, secondi al centro e 24 ore in rosso.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 29.

T OMEGA CRONOGRAFO ANNI '10.
Doppia cassa in argento e niello con cartiglio in oro.
Quadrante in smalto con numeri arabi, secondi alle sei e contatore a 15
minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 51.

T ROSSKOPF 1890 CA.
Cassa in metallo.
Quadrante in smalto con numeri arabi (difetti).
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
ANONIMO 1890 CA.
Cassa in argento.
Quadrante in smalto con numeri romani e secondi alle sei.
Movimento con scappamento a cilindro.
In buone codizioni.
Diam. mm 51,49.

T PATEK PHILIPPE & CIE GENEVE 1900 CA.
Doppia cassa in argento n. 600112 con cerniere e riporti in oro.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento n. 176966 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 51.

T H. SAMUEL MANCHESTER CENTRE SECONDE CHRONOGRAPH 1890 CA.
Doppia cassa in argento liscia con leva stop a ore due, simbolo ordine della
Giarrettiera inciso.
Quadrante argentato con numeri romani smaltati e secondi al centro.
Movimento in ottone dorato chiuso per 3/4.
In buone condizioni.
Quadrante e movimento firmati.
Diam. mm 59.

T INTERNATIONAL WATCH CO. 1890 CA.
Doppia cassa in argento incisa a guilloche'.
Quadrante in smalto con numeri arabi, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 52.

T GIRARDIER A GENEVE 1820/30 CA.
Cassa in argento liscia.
Quadrante in smalto con numeri arabi e figura femminile entro cartiglio
dipinta.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 52.

T LONGINES ANNI '30.
Cassa in acciaio.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In eccellenti condizioni.
Diam. mm 48.

T ANONIMO CRONOGRAFO ANNI '10.
Cassa in metallo brunito.
Quadrante in smalto con numeri arabi, contatore a 30 minuti e scale
periferiche.
Movimento a carica manuale.
In ottime condizioni.
Diam. mm 52.
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OFFERTA LIBERA

           750,00

           750,00

         1.000,00

         1.000,00

OFFERTA LIBERA

         4.000,00

OFFERTA LIBERA

         1.000,00

0269

0270

0271

0272

0273

0274

0275

0276

0277

ANONIMO

CORTEBERT

ROLEX

VACHERON & CONSTANTIN

LE COULTRE

MOVADO

PATEK PHILIPPE

LONGINES

ROLEX

T ANONIMO INGLESE 'CENTRE-SECONDE' CHRONOGRAPH 1880 CA.
Doppia cassa in argento liscia con leva stop a ore due e profili decorati da
piccole foglie incise, simbolo ordine della Giarrettiera inciso.
Quadrante argentato con numeri romani smaltati e secondi al centro.
Movimento in ottone dorato chiuso per 3/4.
In buone condizioni.
Diam. mm 57.

T CORTEBERT 'SALTERELLO' ANNI '10.
Cassa in metallo brunito.
Quadrante in smalto bicolore con finestrella per ore e minuti saltanti,
secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 54.

P ROLEX OYSTER PRECISION REF. 6694 ANNI '50.
Cassa laminata oro giallo con fondello e corona a vite.
Quadrante nero con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In discrete condizioni.
Diam. mm 34.

P VACHERON & CONSTANTIN REF. 6182 ANNI '60.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 363186 con anse curve.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi al centro.
Movimento n. 531323 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 32.

P LE COULTRE ANNI '40.
Cassa carre' in oro giallo 14 kt con anse svasate.
Quadrante argentato con indici applicati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 33x30.

P MOVADO ANNI '40.
Cassa in metallo cromato e acciaio con anse curve scanalate.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

P PATEK PHILIPPE GENEVE CALATRAVA 1940/43 CA.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 298886.
Quadrante champagne con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 925235 a carica manuale con regolazione micrometrica della
racchetta.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, fibbia in oro originale.
Diam. mm 30.

P LONGINES ANNI '60.
Cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante in oro giallo 18 kt con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 6332 DEL 1954.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, cinturino e fibbia originali.
Diam. mm 34.

PAG. 0036 DIPROGRAMMA D'ASTA

LOTTO BASE D'ASTAD E S C R I Z I O N E EUR

0047



CASA DELLE ASTE MEETING ART S.P.A.

         1.000,00

         3.000,00

         1.000,00

           500,00

         1.000,00

           500,00

OFFERTA LIBERA

           500,00

OFFERTA LIBERA

0278

0279

0280

0281

0282

0283

0284

0285

0286

INTERNATIONAL WATCH CO.

VACHERON & CONSTANTIN

ROLEX

ZENITH

INTERNATIONAL WATCH CO.

OMEGA

TISSOT

INTERNATIONAL WATCH CO.

BULOVA

P INTERNATIONAL WATCH CO. DEL 1952.
Cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento calibro 852 a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P VACHERON & CONSTANTIN ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 340068 con fondello a vite.
Quadrante argentato bicolore con indici applicati e secondi al centro.
Movimento n. 501822 a carica automatica con rotore  a martello.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE REF. 6094 ANNI '50.
Cassa in acciaio e laminata oro giallo con fondello a vite.
Quadrante bianco guilloche' con indici applicati, secondi al centro e
datario alle tre.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

T ZENITH ANNI '20.
Tripla cassa in oro giallo 18 kt liscia.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 48.

T INTERNATIONAL WATCH CO. 1910 CA.
Doppia cassa in oro giallo 14 kt incisa a guilloche'.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 52.

T OMEGA ANNI '20.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt liscia.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 49.

T TISSOT ANNI '60.
Cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante argentato con indici applicati, secondi al centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 41.

T INTERNATIONAL WATCH CO. ANNI '20 COSTRUITO PER BAILEY BANKS & BIDDLE CO.
Cassa in oro giallo 18 kt liscia.
Quadrante argentato con numeri romani applicati e secondi alle sei.
Movimento firmato a carica manuale con regolazione micrometrica.
In buone condizioni.
Diam. mm 46.

T BULOVA ANNI '30.
Cassa in oro giallo 14 kt con profili incisi a piccole foglie.
Quadrante argentato con numeri arabi applicati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 44.
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           750,00

         1.500,00

OFFERTA LIBERA

         2.500,00

OFFERTA LIBERA

         1.500,00

         2.000,00

OFFERTA LIBERA

         2.500,00

0287

0288

0289

0290

0291

0292

0293

0294

0295

ANONIMO

VALDOR WATCH

EBERHARD

PATEK PHILIPPE

ETERNA

ROLEX

LONGINES

ANONIMO

VACHERON & CONSTANTIN

T ANONIMO RIPETIZIONE QUARTI 1850/60 CA.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt incisa a volute, fiori e foglie su fondo
guilloche', carrura godronata.
Quadrante in smalto con numeri romani.
Movimento con scappamento a cilindro, suoneria a richiamo delle ore e dei
quarti.
In buone condizioni.
Diam. mm 47.

T VALDOR WATCH CHRONOMETRE PREMIERE CLASSE ANNI '10.
Tripla cassa massiccia in oro rosa 18 kt liscia.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale con scappamento Detant.
Cassa firmata.
In buone condizioni.
Diam. mm 58.

T EBERHARD ANNI '70.
Cassa ovale in oro giallo 18 kt.
Quadrante blu bicolore con numeri romani smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 40x25.

T PATEK PHILIPPE CHRONOMETRO GONDOLO 1900/10 CA.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt n. 232972.
Quadrante in smalto con numeri romani e arabi, secondi alle sei.
Movimento n. 124064 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, entro astuccio dell'epoca.
Diam. mm 52.

P ETERNA MATIC ANNI '60.
Cassa in acciaio con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici applicati, secondi al centro e datario alle
tre.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P ROLEX OYSTER PRECISION REF. 6480 DEL 1957.
Cassa in acciaio con fondello e corona a vite.
Quadrante argentato con numeri arabi e lancette fosforescenti, secondi al
centro.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P PARTICOLARE LONGINES MILITARE PRIMI ANNI '20.
Cassa rettangolare in metallo cromato con fondello a cerniera e copertura
sul quadrante apribile a scatto tramite pulsante.
Quadrante nero con numeri arabi fosforescenti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 34x24.

P ANONIMO CRONOGRAFO ANNI '30.
Cassa in metallo con pronunciate anse basculanti, pulsanti rettangolari.
Quadrante nero con numeri arabi, contatore a 45 minuti alle dodici, scala
telemetrica periferica e tachimetrica a chiocciola.
Movimento firmato Semos Watch a carica manuale.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P VACHERON & CONSTANTIN 'CALATRAVA' ANNI '30.
Cassa in acciaio n. 258912.
Quadrante bianco con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 332484 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 29.

PAG. 0038 DIPROGRAMMA D'ASTA

LOTTO BASE D'ASTAD E S C R I Z I O N E EUR

0047



CASA DELLE ASTE MEETING ART S.P.A.

           500,00

         1.000,00
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OFFERTA LIBERA

         3.000,00
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         1.000,00

           500,00

         1.000,00

0296

0297

0298

0299

0300

0301

0302

0303

0304

ROLEX

OMEGA

ROLEX

LONGINES

PATEK PHILIPPE

VACHERON & CONSTANTIN

ANONIMO

ELSA WATCH

PATEK PHILIPPE

P ROLEX ANNI '30.
Cassa in acciaio con ansa centrale.
Quadrante argentato con indici smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 15.

P OMEGA CRONOGRAFO ANNI '50.
Cassa in acciaio con pulsanti rettangolari.
Quadrante nero con indici applicati, contatore a 30 minuti.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

P ROLEX OYSTER PERPETUAL REF. 6084 DEL 1953.
Cassa in acciaio con fondello a vite.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, cinturino e fibbia originali.
Diam. mm 34.

P LONGINES ANNI '40.
Cassa in acciaio con pronunciate anse a goccia.
Quadrante nero con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

P PATEK PHILIPPE & CO. GENEVE REF. 2410 DEL 1946.
Cassa in acciaio n. 643286.
Quadrante argentato con indici applicati e smaltati, secondi alle sei.
Movimento n. 950374 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni, certificato richiesto in data 04/12/2001.
Diam. mm 33.

T VACHERON & CONSTANTIN GENEVE 1880/90 CA.
Doppia cassa in oro rosa 18 kt liscia con larga lunetta.
Quadrante in smalto con numeri romani.
Movimento con scappamento a cilindro.
Cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 30.

T ANONIMO FRANCESE CON CHATELAINE 1870/80 CA.
Doppia cassa in oro rosa 18 kt sfaccetta e incisa a motivi floreali.
Quadrante in smalto con numeri romani e arabi.
Movimento a carica manuale.
Bella chatelaine in oro rosa 18 kt a tre corpi snodati e finemente
traforati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 27, lungh. cm 13,5.

ELSA WATCH  DA COLLO ANNI '20.
Cassa a sfera in argento interamente in smalto paglierino con rose dipinte.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati.
Movimento firmato a carica manuale.
In buone condizioni, catena originale in argento e smalto giallo.
Diam. mm 23, lungh. cm 62.

T PATEK PHILIPPE 1900 CA.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt n. 215542 incisa con diamante taglio
vecchio al centro di una piccola stella, monogramma interno.
Quadrante in smalto con numeri arabi in verde, secondi alle sei (filature).
Movimento n. 102754 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 32.
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0305

0306

0307

0308

0309

0310

0311

0312

0313

WALTHAM

TISSOT

LEROY A PARIS

ZENITH

ANONIMO

BUCHERER

EBERHARD

HEBDOMAS

OMEGA

T WALTHAM ANNI '20.
Tripla cassa in oro giallo 14 kt con carrura incisa a volute, cornici di
foglie d'edera su ambo le casse con inciso al centro un volatile e un
paesaggio.
Quadrante in smalto con numeri romani e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 50.

TISSOT DA COLLO ANNI '20.
Cassa a sfera in argento interamente in smalti lilla'.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati.
Movimento firmato a carica manuale.
In buone condizioni, catena originale in argento e smalto lilla'.
Diam. mm 23, lungh. cm 86.

T LEROY A PARIS 1860/70 CA.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt con miniatura raffigurante tre fanciulli e
paesaggio, volute incise.
Quadrante in smalto con numeri romani.
Movimento in ottone dorato con scappamento a cilindro.
Spilla a fiocco in oro e smalto.
Cassa firmata.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.

T ZENITH ANNI '20.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 30.

T PICCOLO OROLOGIO ANONIMO CON CHATELAINE 1860/70 CA.
Doppia cassa bombata in oro rosa 18 kt con miniatura raffigurante una scena
galante, profili in piccole perle.
Quadrante in smalto con numeri romani e arabi.
Movimento a carica manuale.
Bella chatelaine in oro rosa 18 kt sbalzata ed incisa con miniatura al
centro raffigurante una scena galante.
In ottime condizioni.
Diam. mm 22, lungh. cm 11.

BUCHERER DA COLLO ANNI '50.
Cassa a sfera in argento interamente in smalto celeste con decori in oro.
Quadrante argentato con indici dorati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni, catena dell'epoca in metallo dorato.
Diam. mm 20, lungh. cm 72.

P EBERHARD CRONOGRAFO ANNI '20.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello e lunetta a cerniera, anse a maniglia
e pulsante ad oliva a ore due.
Quadrante in smalto con numeri arabi, contatore a 30 minuti, scala
tachimetrica a chiocciola e telemetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 39.

P HEBDOMAS ANNI '10.
Cassa in metallo cromato con fondello a cerniera e anse fisse.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei, piccolo restauro a
ore 11.
Movimento a carica manuale (8 giorni).
Quadrante firmato.
In buone condizioni.
Diam. mm 38.

P OMEGA ANNI '20.
Cassa rettangolare in oro giallo 18 kt con anse fisse.
Quadrante argentato con indici applicati.
Movimento di forma ovale a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 23x16.
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0314

0315

0316

0317

0318

0319

0320

0321

ETERNA

BREITLING

OMEGA

EBERHARD

EDERA

UNIVERSAL

EBERHARD

LONGINES

P ETERNA CRONOGRAFO ANNI '30.
Cassa in acciaio con pulsante ad oliva alle due.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, contatore a 30 minuti e scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 40.

P BREITLING CRONOGRAFO RATTRAPPANTE ANNI '40.
Cassa in metallo con pulsante rettangolare alle due e pulsante in corona.
Quadrante in smalto con numeri arabi, contatore a 30 minuti, scala
telemetrica e tachimetrica periferica e a chiocciola.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 48.

P OMEGA ANNI '10.
Cassa in metallo con anse fisse (risaldate) e doppio fondello a cerniera.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In discrete condizioni.
Diam. mm 42.

P EBERHARD CRONOGRAFO ANNI '40. 
Cassa  in oro giallo 18 kt con fondello e lunetta a cerniera, pulsanti ad
oliva.  
Quadrante  argentato con numeri arabi smaltati, contatore a 30 minuti e
scala tachimetrica periferica.  
Movimento  a carica manuale. 
Quadrante, cassa e movimento firmati. 
In buone condizioni.  
Diam. mm 39.

P EDERA ANNI '20.
Cassa rettangolare in oro giallo 18 kt con fondello a cerniera e anse fisse,
lunetta incisa.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati.
Movimento di forma a carica manuale.
Quadrante firmato.
In buone condizioni.
Dim. mm 26x16.

P UNIVERSAL CRONOGRAFO ANNI '20.
Cassa in oro giallo 18 kt con fondello a cerniera, anse mobili e pulsante a
ore sei.
Quadrante in smalto con numeri arabi e contatore a 30 minuti, scala
telemetrica periferica e tachimetrica a chiocciola.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 39.

P EBERHARD CRONOGRAFO ANNI '20.
Cassa in metallo cromato e acciaio con pulsante ad oliva alle due.
Quadrante in smalto (filato) con numeri arabi, contatore a 30 minuti e scala
tachimetrica periferica.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 40.

T LONGINES ANNI '30.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt con profili godronati, carrura decorata a
volute.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 47.
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0322
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ROUSSELLE A PARIS

LEROY

LEROY

GERMINAL

WALTHAM

HUGUENIN

EBERHARD

ANONIMO

LONGINES

T ROUSSELLE A PARIS 1930/40 CA.
Tripla cassa piatta ad occhio di bue in oro giallo 18 kt con decori floreali
in oro e smalto su fondo nero.
Quadrante in argento inciso a guilloche' con numeri romani smaltati.
Movimento con scappamento a cilindro, carica a chiavetta.
Cassa firmata.
In ottime condizioni.
Diam. mm 35.

T LEROY & FILS HOROLOGERS DU ROI A PARIS N. 16311 1850 CA.
Doppia cassa piatta in oro giallo 18 kt interamente incisa a volute.
Quadrante in argento inciso a guilloche' con numeri romani smaltati.
Movimento piatto in ottone dorato, scappamento a cilindro.
Quadrante e cassa firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 47.

T LEROY & FILS PALAIS ROYAL N. 36917, 1870 CA. 
Doppia cassa in oro giallo 18 kt con carrura godronata e smalto blu con
decoro centrale in rose di diamante.
Quadrante in smalto con numeri romani.
Movimento in ottone dorato, carica a chiavetta.
Cassa firmata.
In ottime condizioni, completo di astuccio d'epoca in legno.
Diam. mm 33.

T GERMINAL ANNI '30.
Cassa in oro giallo 14 kt con profili in smalto nero.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 47.

T WALTHAM 1900/10 CA.  
Tripla cassa in oro giallo 14 kt con carrura e profili finemente incisi,
cartiglio frontale con monogramma e cornice in foglie di vite, al retro lo
stesso con paesaggio al centro. Miniatura interna postuma raffigurante una
scena erotica.
Quadrante in smalto con numeri romani e secondi alle sei. 
Movimento a carica manuale. 
Quadrante, cassa e movimento firmati. 
In buone condizioni. 
Diam. mm 42.

T G. A. HUGUENIN & FILS 1780/80 CA.
Tripla cassa in oro rosa 18 kt, sul fronte cornici incise e cartiglio ovale
con smalto nero e fiori al centro in rose di diamante.
Quadrante in argento con decori in oro applicati. 
Movimento con scappamento a cilindro.
Cassa firmata.
In buone condizioni.
Diam. mm 37.

T EBERHARD ANNI '30.
Cassa laminata oro giallo con carrura a volute.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 48.

T ANONIMO 1870 CA.
Cassa in oro giallo 14 kt con smalto blu e fiori al centro in rose di
diamante.
Quadrante in oro inciso al centro con numeri romani smaltati.
Movimento in ottone dorato, carica a chiavetta.
In buone condizioni.
Diam. mm 37.

T LONGINES ANNI '20.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt.
Quadrante argentato con numeri arabi smaltati, secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 51.
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ROBERT GOODWILL

WALTRIN A PARIS

ANONIMO

GIRARD

P VACHERON & CONSTANTIN REF. 6064 ANNI '50.
Cassa in oro rosa 18 kt n. 345256 con larga lunetta zigrinata e graduata.
Quadrante argentato inciso a guilloche' con secondi alle sei.
Movimento n. 513458 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 34.

P CORUM ANNI '60.
Cassa in oro rosa 18 kt con anse curve e larga lunetta.
Quadrante rosa con indici smaltati.
Movimento a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 33.

P RARO INTERNATIONAL WATCH CO. ANNI '50.
Cassa carre' in oro rosa 18 kt con pronunciate anse lucide e satinate.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi al centro.
Movimento a carica automatica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 43x32.

T WALTHAM 1890/1900 CA.
Tripla cassa in oro giallo 14 kt con carrura a cordonetto, volute e foglie
incise su fondo guilloche' con profili godronati, miniatura erotica postuma
nella cassa interna.
Quadrante in smalto con numeri romani e secondi alle sei.
Movimento in ottone dorato con platina chiusa.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Diam. mm 54.

P INTERESSANTE AUDEMARS PIGUET PRIMI ANNI '40.
Cassa in oro rosa 18 kt n. 46607.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, secondi alle nove.
Movimento n. 46607 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 36.

T ROBERT GOODWILL 1827/34 CA.
Cassa e copricassa in argento liscia.
Quadrante in smalto bianco con numeri romani e centro in ottone dorato
inciso a volute, profilo in ottone dorato con iscrizione.
Movimento firmato in ottone dorato, scappamento a verga, coq e platina
finemente incisa.
In buone condizioni.
Diam. mm 57.

T WALTRIN A PARIS 1750 CA.
Cassa in oro giallo 18 kt con fiori e volute incise.
Quadrante in smalto con numeri romani e arabi.
Movimento firmato in ottone dorato, scappamento a verga.
In ottime condizioni.
Diam. mm 46.

T RIBALTINA INGLESE ANONIMA 1850/60 CA.
Cassa in oro giallo 18 kt interamente incisa.
Quadrante in oro con fiori e volute incise al centro, numeri romani
applicati e secondi alle sei.
Movimento  in ottone dorato, carica a chiavetta.
In buone condizioni.
Diam. mm 46.

T GIRARD RIPETIZIONE AD AUTOMI 1820 CA.
Cassa in oro rosa 18 kt con carrura godronata.
Quadrante scheletrato con figura femminile e maschile laterali per suoneria
su due campane alle dodici, trionfo di strumenti musicali alle sei, numeri
arabi su fascia periferica in smalto.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga, suoneria a richiamo delle
ore e dei quarti.
Movimento e cassa firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 55.
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WILLIAM MUNCASTER

T ANONIMO RIPETIZIONE QUARTI 1820/30 CA.
Cassa in oro rosa 18 kt con carrura ondulata (difetti).
Quadrante in smalto e oro con numeri arabi entro cartigli.
Movimento con scappamento a verga, platina incisa a volute, suoneria a
richiamo delle ore e dei quarti.
In discrete condizioni.
Diam. mm 58.

T ANONIMO 1880/90 CA.
Cassa in argento incisa a volute entro copricassa con chatelaine in metallo
traforato a motivi fogliacei. 
Quadrante in smalto con numeri romani.
Movimento con carica a chiavetta.
In buone condizioni.
Diam. mm 45, lungh. cm 12,5.

T RIBALTINA ANONIMA INGLESE 1850/60 CA.
Cassa in oro giallo 18 kt liscia.
Quadrante in oro con paesaggio inciso al centro, numeri romani applicati e
secondi alle sei.
Movimento in ottone dorato, carica a chiavetta.
In buone condizioni.
Diam. mm 48.

T PIERRE EMANUEL GAMOT LILLE 'OIGNON' 1740/50 CA.
Cassa in ottone dorato ed inciso a volute.
Quadrante a cartouche' in ottone dorato con numeri romani su formelle in
smalto bianco.
Movimento firmato in ottone dorato, scappamento a verga, grande coq in
argento traforato.
In buone condizioni.
Diam. mm 59.

T ANONIMO 1840 CA.
Cassa in oro giallo 18 kt con profili decorati da pietre dure e volute in
oro applicate.
Quadrante in oro inciso a guilloche' con numeri romani smaltati.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga.
In buone condizioni.
Diam. mm 42.

T ANONIMO RIPETIZIONE AD AUTOMI 1820 CA.
Cassa in oro giallo 18 kt con fini decori geometrici e carrura godronata.
Quadrante in smalto bianco con numeri Breguet, figura femminile e maschile
in oro a tre colori applicate per suoneria su due campane alle dodici,
trionfo di strumenti alle sei, fondo in smalto blu.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga, suoneria a richiamo delle
ore e dei quarti a richiamo.
In buone condizioni.
Diam. mm 54.

T ANONIMO 1880/90 CA.
Doppia cassa in metallo liscia.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale.
Custodia da viaggio dell'epoca.
In buone condizioni.
Diam. mm 66.

A ANONIMO AUSTRIACO XIX SECOLO.
In argento, di base quadrata con decori in smalto e pietre dure sormontata
da una colonna in cristallo di rocca con ghirlande di frutti in argento, una
figura seduta in argento e smalti trattiene l'orologio sormontato da volute
in argento e smalto con incastonati tre smeraldi, perle barocche pendenti e
figura alata alla sommita'.
Cassa decorata da volute e fiori in smalti policromi.
Quadrante in argento inciso a raggiera con numeri romani su formelle in
smalto bianco.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga firmato Samson London.
In buone condizioni.
Diam. mm 56 altezza cm 21.

T WILLIAM MUNCASTER N. 1033 1830/40 CA.
Cassa e copricassa liscia in argento.
Quadrante in smalto con numeri romani e datario a sfera al centro.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga, carica a chiavetta.
Cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 58.
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T JOSEPEH LEVY RIBALTINA INGLESE 'STOPSECONDE' 1850 CA.
Cassa  savonette in argento liscia.  
Quadrante  in smalto con numeri romani e secondi alle sei.  
Movimento firmato in ottone dorato, scappamento a verga, carica a chiavetta.
In buone condizioni.  
Diam. mm 57.

A ANONIMO AUSTRIACO XIX SECOLO.
Cassa in argento a tempietto con larga base quadrata e gradinata, quattro
colonne sostengono la cupola bombata sormontata da una piccola figura.
Profili e volute incise con smalti policromi.
Quadrante in argento dorato con numeri romani su formelle in smalto.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga firmato Bautte & Monier.
In buone condizioni, chiave in argento originale.
Dim. mm 107x107, altezza 160.

COURVOISIER FRERES OROLOGIO CAPOLETTO 1830/40 CA.
Cassa in ottone dorato con lunetta decorata e tripla cornice interna in
ottone dorato incisa.
Quadrante in smalto con numeri arabi.
Movimento in ottone dorato, scappamanto a verga, a suoneria delle ore e dei
quarti a richiamo.
Quadrante firmato.
In buone condizioni. 
Diam. mm 124.

A IMHOF SVEGLIETTA ANNI '70.
Cassa in ottone dorato inciso a volute a forma di 'oignon' poggiante su
piedini a ghiande.
Quadrante in ottone dorato e inciso con numeri romani su fascia argentata,
lancetta per la sveglia al centro.
Movimento a carica manuale (8 giorni).
In ottime condizioni. 
Diam. mm 74.

A WALKER LONDON 1750 CA.
Cassa con fronte sagomato in ottone dorato inciso a volute e fiori.
Quadrante in ottone con numeri romani e arabi smaltati, lancette in oro.
Movimento firmato in ottone dorato, scappamento a verga.
In buone condizioni.
Dim. mm 138x93.

A TURLER (ZURIGO) SUONERIA AL PASSAGGIO, ANNI '60.
Cassa rettangolare in ottone dorato.
Quadrante argentato con indici e numeri romani applicati.
Movimento a carica manuale (8 giorni) con suoneria al passaggio delle ore e
delle mezze ore.
In ottime condizioni.
Dim. cm 22x5, altezza 14,5.

T ANONIMO RIPETIZIONE QUARTI 1820/30 CA.
Cassa in oro rosa 18 kt con carrura godronata e incisioni ad onda, copri
movimento in ottone dorato e finemente traforato raffigurante un frate in
preghiera con altare e finestre ad ogiva gotiche.
Quadrante in smalto con numeri arabi.
Movimento in ottone dorato, scappamento a verga, profilo sulla platina
incisa volute, suoneria a richiamo delle ore e quarti.
In buone condizioni.
Diam. mm 55.

A JAEGER LE COULTRE ATMOS ANNI '60.
Cassa a parallelepipedo in ottone e vetro con movimento a vista.
Quadrante in ottone dorato con numeri arabi e indici applicati su disco
bianco.
Movimento a carica automatica.
In buone condizioni, certificato originale del 30/05/1963.
Dim. cm 18x13,5, altezza cm 22.

P PATEK PHILIPPE & CO GENEVE 1925 CA.
Cassa rettangolare in oro giallo 18 kt n. 414503 con fondello a cerniera.
Quadrante argentato con numeri Breguet applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 813465 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 39x26.
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A IMHOF (4 FACCE) ANNI '60.
Cassa a cubo in ottone dorato ruotante su base semisferica gradinata.
Quadrante argentato con indici e numeri arabi applicati, quadranti
supplementari per barometro, igrometro e termometro.
Bussola alla sommità.
Movimento a carica manuale (8 giorni).
In ottime condizioni.
Dim. cm 9x9x9.

P ROLEX PRINCE RAILWAY REF. 1527 PRIMI ANNI '30.
Cassa rettangolare in oro giallo e bianco 9 kt con scalini laterali e anse
curve.
Quadrante champagne bicolore con numeri arabi smaltati, secondi alle sei.
Movimento di forma a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 42x23.

P PATEK PHILIPPE & CO GENEVE REF. 2296 1945/49.
Cassa rettangolare svasata in oro giallo 18 kt n. 655961.
Quadrante argentato con indici e numeri romani applicati.
Movimento di forma n. 943208 a carica manuale .
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Dim. mm 29x18.

P PATEK PHILIPPE GENEVE REF. 2416, 1947/49 CA.
Cassa rettangolare in oro giallo 18 kt n. 511333 con anse sporgenti.
Quadrante argentato con indici e numeri romani applicati, secondi alle sei.
Movimento di forma n. 971044 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 39x23.

A JAEGER LE COULTRE ATMOS ANNI '70.
Cassa a parallelepipedo in ottone dorato e parti smaltate nere.
Quadrante in ottone dorato e inciso a raggiera, numeri romani smaltati su
disco argentato.
Movimento a carica automatica.
In ottime condizioni.
Dim. cm 23x14, altezza cm 27.

P PARTICOLARE HARWOOD ANNI '20.
Cassa esagonale in oro giallo 18 kt.
Quadrante argentato con numeri Breguet applicati, indicatore della rimessa
alle sei.
Movimento a carica automatica con rotore a martello.
Quadrante e movimento firmati, cassa numerata.
In buone condizioni.
Dim. mm 35x28.

P PATEK PHILIPPE GENEVE 1945/47 CA.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 420187 con anse curve.
Quadrante argentato con indici applicati e secondi alle sei.
Movimento n. 928067 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 35.

A CARTIER PARIS SVEGLIETTA SERIE ATTUALE.
Cassa a parallelepipedo in ottone dorato a due ante sul fronte incise a
raggiera, base, sommita' e cabochon in onice. All'interno numeri romani
smaltati.
Quadrante argentato con indici smaltati, lancetta per la sveglia al centro.
Movimento al quarzo.
Astuccio e certificato originali.
Dim. mm 45x28, altezza 55.

T PATEK PHILIPPE & CIE GENEVE ANNI '30.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 504246.
Quadrante argentato bicolore con indici smaltati e numeri arabi applicati,
secondi alle sei.
Movimento n. 826566 a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 44.
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P PATEK PHILIPPE GENEVE REF. 2461 PRIMI ANNI '50.
Cassa rettangolare arcuata in oro giallo 18 kt n. 660946.
Quadrante argentato con indici e numeri romani applicati e secondi alle sei.
Movimento di forma n. 974945 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 42x33.

T VACHERON & CONSTANTIN A GENEVE CHRONOMETRE ROYAL ANNI '20.
Doppia cassa in oro giallo 18 kt n. 215619 incisa a guillochè.
Quadrante in smalto con numeri arabi e secondi alle sei.
Movimento a carica manuale con regolazione micrometrica.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Diam. mm 57.

T MOVADO ERMETO ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt con rigrinature orizzontali.
Quadrante argento con indici applicati.
Movimento a carica automatica tramite lo scorrimento delle due casse.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In ottime condizioni.
Dim. mm 45x31 (chiuso).

P VACHERON & CONSTANTIN REF. 6187 FINE ANNI '50.
Cassa in oro giallo 18 kt n. 355258 con dedica incisa sul fondello del 1960.
Quadrante in oro con centrale in smalto cloisonné raffigurante un drago,
indici applicati e secondi al centro.
Movimento n. 531128 a carica manuale.
Quadrante, cassa e movimento firmati.
In buone condizioni.
Diam. mm 34.
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